



Krajevna skupnost  
**RENČE**

### Spoštovane krajanke in krajani!

Občina Renče-Vogrsko in Krajevna skupnost Renče, vas vabita k neposredni vključitvi v odločanje o porabi proračunskega denarja in izvedbi prvega Participativnega proračuna v naši občini. Participativni proračun je projekt, s katerim imate občani priložnost, da aktivno sodelujete pri oblikovanju še lepše in uspešnejše občine.

Letos vam je Krajevna skupnost pripravila nabor projektnih predlogov, o katerih želimo slišati vaše mnenje in edino vaš glas bo tisti, ki bo odločil kateri projekti se bodo v letošnjem letu izvedli. Participativni proračun 2018 bo za vas priložnost, da glasujete za najbolj primerne projektne predloge.

V **sredo, 20. junija 2018**, vas torej vljudno vabimo na glasovanje o projektnih predlogih za Participativni proračun 2018 občine Renče-Vogrsko.

Še pred tem, pa bo **v torek, 12. junija 2018, ob 19. uri, v dvorani Zorana Mušiča v Bukovici, PREDSTAVITEV projektnih predlogov o katerih boste glasovali.**

Projektne predloge vam bodo na vpogled tudi od 13. do 20. junija 2018 na spletni strani občine in v prostorih občine Renče-Vogrsko v poslovnem času občinske uprave.

**GLASOVANJE** o projektnih predlogih Participativnega proračuna 2018 bo **v sredo, 20. junija 2018, med 9. in 12. uro ter med 16. in 19. uro v pisarni krajevne skupnosti** (pisarna Marus), **Trg 21, Renče.**

Svoj glas boste lahko oddali tudi na **PREDČASNEM GLASOVANJU v ponedeljek, 18. junija 2018, med 9. in 17. uro v prostorih občine Renče-Vogrsko, Bukovica 43.**

Glasovanja se lahko udeleži vsak prebivalec ali prebivalka s stalnim ali z začasnim bivališčem v krajevni skupnosti Renče, ki je dopolnil/-a 15 let. Za glasovanje je potreben osebni dokument. Vsak lahko glasuje samo v svojem imenu.

Glasuje se lahko za največ **tri projektne predloge**, ki jim bo glasovalec podelil 3, 2 ali 1 točko. Iz proračuna za leto 2018 bo financirana izvedba tistih projektov, ki bodo na glasovanju prejeli največ točk in njihova skupna vrednost ne bo presegala razpoložljivih sredstev. Krajevna skupnost Renče ima v letošnjem letu za participativni proračun na razpolago 27.564 EUR.

**REZULTATE** glasovanja bomo objavili na spletni strani občine, na sedežu krajevne skupnosti in poslali po pošti v vsa gospodinjstva.

Obenem vas obveščamo, da bomo letos jeseni začeli z izvedbo Participativnega proračuna za leto 2019. Takrat boste občani lahko sami oblikovali in predlagali svoje projektne predloge o katerih se bo odločalo na glasovanju. **Verjamemo in zaupamo, da boste imeli veliko dobrih idej!** Vse podrobnosti o Participativnem proračunu za leto 2019 vam bodo pravočasno predstavljene. Pridružite se nam torej 12. junija v dvorani Zorana Mušiča v Bukovici, kjer bo primeren trenutek tudi za izmenjavo mnenj in idej za participativni proračun 2019.

**Sodelujte in pokažite, da vam je mar za razvoj vašega kraja!**

**Vaš glas je pomemben.**



Krajevna skupnost  
RENČE

## PROJEKTNI PREDLOGI O KATERIH SE GLASUJE

OBMOČJE IZVEDBE PROJEKTA: KS RENČE

1

Predlog št. 1

**Ime projekta: OTROŠKO IGRIŠČE RENČE**

**Kratek opis projekta:** Na prostoru za novim zdravstvenim domom je nastal prostor, kjer bi začeli z umestitvijo otroškega igrišča z igrali za celotno Krajevno skupnost.

**Ocenjena vrednost:** 5.000 EUR

2

Predlog št. 2

**Ime projekta: IZGRADNJA VODNJAKA NA STAREM TRGU**

**Kratek opis projekta:** Na starem Trgu pod kostanji je bil vodnjak, ki se je v preteklosti zasul in pokrtil. Vzpostavili bi ga v prvotno stanje in opremili s klopmi.

**Ocenjena vrednost:** 4.200 EUR

3

Predlog št. 3

**Ime projekta: DRUŽABNI PROSTOR TURELI**

**Kratek opis projekta:** Obstoječi družabni prostor bi prenovili, postavili pergolo in igralo za male otroke (gugalnica).

**Ocenjena vrednost:** 3.500 EUR

4

Predlog št. 4

**Ime projekta: DRUŽABNI PROSTOR MARTINUČI (MARTINUŠKI BORJAČ)**

**Kratek opis projekta:** Na že izgrajenem novem prostoru bi dokončali vodnjak, položili tlak in oblekli betonske zidove s kamnom. Postavili bi tudi latnik in zasadili trto.

**Ocenjena vrednost:** 5.000 EUR

5

Predlog št. 5

**Ime projekta: PISARNA KRAJEVNE SKUPNOSTI**

**Kratek opis projekta:** V starem zdravstvenem domu moramo obnoviti prostor za pisarno Krajevne skupnosti.

**Ocenjena vrednost:** 5.000 EUR

6

Predlog št. 6

**Ime projekta: ARČONSKO ŠKULJIŠČE**

**Kratek opis projekta:** Obstoječe zemljišče bi odkupili ter postavili nekaj klopi in usposobili za vaško druženje.

**Ocenjena vrednost:** 3.500 EUR

7

Predlog št. 7

**Ime projekta: SREČEVALIŠČE LUKEŽIČI, MOHORINI**

**Kratek opis projekta:** Ob križišču Mohorini-Renški Podkraj želijo krajanji urediti prostor za srečevanje in druženje.

**Ocenjena vrednost:** 4.800 EUR

PARTICIPATIVNI  
PRORAČUN

2018

Ljudem prijazna občina.